
Hausordnung-Pension/ Dienstleistungen

Liebe Feriengäste, wir freuen uns Sie als unser Gast begrüssen zu dürfen!

1. Die Ferienwohnung ist am Anreisetag ab 14.00 Uhr bezugsfrei, am Abreistag 
bis 11.00 Uhr frei zu machen.

2. Wir bitten Sie nach dem Ankunft einchecken und das Anmeldeschein 
einzufüllen.

3. Früchsück im Restaurant zwischen 8-10 Uhr.
4. Tiere sind im Zimmer nicht erlaubt.
5. Allgemeine Reinigung täglich, frische Bettwäsche wöchentlich, 

Handtuchwechsel nach Wunsch.
6. Die Bettwäsche und Badetücher sind vom Zimmer rausbringen verboten, und 

im Falle von Beschädigungen wird wie folgt Schadenersatz in Rechnung 
gestellt.

7. Die Mittbringung von Personen um zu wohnen, übernachten und Nutzung der 
Apartments, muss an der Rezeption vorher angemeldet sein.

8. Zwischen 22. 00 und 7.00 Uhr Ruhe gehalten werden. Im Sinne einer guten 
Nachbarschaft bitten wir Sie einzuhalten. 

9. Niemand beschädigt absichtlich Sachen oder Gegenstände, es kann jedoch 

jedem passieren, dass einmal etwas kaputt geht. Falls dies doch passieren 
sollte, bitten wir Sie, uns unbedingt den entstandenen Schaden sofort zu 
melden, damit wir diesen nicht erst nach Ihrer Abreise bei der Endreinigung 
feststellen. Der Gast haftet für Beschädigungen in Höhe der 
Wiederbeschaffungskosten. Spätere reklamationen können nicht anerkannt 
werden.

10. Auf dem Campingplatzgelände darf nicht Autowaschen.


 Wir übernehmen keine Haftung für die Wertsachen auf dem Parkplatz 

(Auto, Motorrad, Fahrrad, etc.).
 Wir übernehmen keine Haftung für die Wertsachen die im Appartement 

vergessen geworden sind.
 Bitte denken Sie daran beim Check-out die Zimmerkarten abzugeben.
 Wir bitten Sie während ihren gesamten Aufenthaltes auf die anderen 

Mieter rücksicht zu nehmen und ab 22:00 Uhr Lärm zu vermeiden.
 Es wird keine Kaution erhoben aber im Falle von Beschädigungen wird wie

folgt Schadenersatz in Rechnung gestellt:

Der Vermieter haftet nicht für Wertgegenstände des Gastes oder der Gäste.

Tiere sind in der Wohnung nicht erlaubt.



Das Rauchen in den Wohnungen ist grundsätzlich nicht gestattet. Beschädigungen wie Brandflecken 
und Löcher in oder an Möbel, Fußboden, Bettwäsche, Tischdecken usw. haben zur Folge, dass wir 
Ihnen dies zum Wiederbeschaffungswert in Rechnung stellen müssen. Es besteht die Möglichkeit im 
Außenbereich des Hauses zu rauchen, bitte entsorgen Sie die Reste nicht auf dem Grundstück 
sondern im Aschenbecher und später im

Es kann direkt vor der Ferienwohnung geparkt werden, weitere öffentliche Stellflächen befinden sich 
unmittelbar vor dem Grundstück, auf öffentlichen Grund. Soweit dem Gast ein Stellplatz zur 
Verfügung gestellt wird, kommt dadurch kein Verwahrungsvertrag zustande.

1. Ruhestörung im Zeitraum 14 – 16 Uhr und 23 – 07 Uhr, wie auch Erzeugung von zu viel Lärm 
durchs Radio, Fernseher oder anderen Geräten, beziehungsweise Instrumenten.

1. Sich an die Hausordnung zu halten und die Räume, das Inventar und Installationen wie das 
Eigene zu achten.

2. Falls es zum Verschwinden oder Beschädigung von Installationen, der Möbel, Einrichtung oder 
Apparatur kommt, sofort den Vermieter benachrichtigen. Falls es durchs Verschulden des Gastes
dazu gekommen ist, ist dieser Verpflichtet für den Schaden im Gegenwert aufzukommen.

3. Sich selber um seine Sachen wie auch Wertsachen zu kümmern, die in den Apartments/Räumen 
liegen. Der Vermieter trägt keine Verantwortung wenn diese abhanden kommen.

4. Sich vor der Abfahrt abmelden.
5. Am Abreisetag das Apartment bis 10 Uhr verlassen.

Bei allen Apartments handelt es sich um Nichtraucherapartments. Das Rauchen und der Gebrauch 

von offenem Feuer (z.B. Kerzen) sind in allen Gebäuden nicht gestattet.

Die beherbergten Personen haben am Tage der Ankunft einen besonderen Meldeschein auszufüllen, 

zu unterschreiben und mit ihrem Personalausweis, Pass oder Passersatz dem Leiter der 

Beherbergungsstätte oder seinem Beauftragten vorzulegen. Ehegatten oder Lebenspartner können 

einen gemeinsamen Meldeschein verwenden, der von einem von ihnen handschriftlich auszufüllen 

und zu unterschreiben ist. Minderjährige Kinder sind nur der Zahl nach anzugeben.

Niemand beschädigt absichtlich Sachen oder Gegenstände, es kann jedoch jedem passieren, dass 

einmal etwas kaputt geht. Falls dies doch passieren sollte, bitten wir Sie, uns unbedingt den 

entstandenen Schaden sofort zu melden, damit wir diesen nicht erst nach Ihrer Abreise bei der 

Endreinigung feststellen. Der Gast haftet für Beschädigungen in Höhe der 

Wiederbeschaffungskosten.

Wir bedanken uns für Ihre Aufmerksamkeit und die Beachtung unserer Hausordnung. Sollten Sie 

weitergehende Fragen zu Ihrem Aufenthalt haben, stehen wir Ihnen selbstverständlich jederzeit 

gerne zur Verfügung.

Wir wünschen Ihnen einen angenehmen Aufenthalt, viel Spaß, Entspannung und Erholung.


